Raport ze sprawdzianu 2014

przeprowadzonego w ZS Nr2 - Szkola Podstawowa nr 1 w Wodzistawiu Slaskim

I. Do sprawdzianu przystapito 33 uczniow

Il. Zadania sprawdzaty umiejetno$ci z zakresu standardéw:
I czytanie
Il pisanie
111 rozumowanie
IV korzystanie z informacji
V wykorzystanie wiedzy w praktyce

I1l. Wyniki sprawdzianu przedstawione na dziewieciopunktowej znormalizowanej skali staninowej

Po zgrupowaniu w trzy przedziaty (niski od 0 do 19 pkt, sredni od 20 do 32 pkt, wysoki od 33 do 40 pkt.) wyniki uzyskane
przedstawiaja si¢ nastepujaco:

- wynik najnizszy, bardzo niski i niski uzyskalo w szkole 12,10% uczniéw (w gminie 25,90 %, w powiecie 23,10 %,
w wojewodztwie 22,50 %, aw kraju 22,50%)

- wynik sredni uzyskalo w szkole 57,60 % (w gminie 53,80 %, w powiecie 56,10 %, w wojewodztwie 54,40 %,
w kraju 54,40%)

- wyniki wysoki, bardzo wysoki i najwyzszy uzyskato w szkole 30,30% (w gminie 20,40 %, w powiecie 20,80 %,
w wojewodztwie 23,10%, a w kraju 23,10%).
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Diagram przedstawia poréownanie wynikow sprawdzianu uczniow naszej szkoty na tle gminy, powiatu, wojewédztwa i Kraju
w 2014 roku

W wojewoddztwie $laskim uczniowie najczesciej uzyskiwali wynik w 5 staninie —22,50%.



W szkole wyniki najczestsze uczniowie uzyskali w 5 staninie - 27,30 %

IV. Wyniki dotyczace zestawu egzaminacyjnego

Modalna (Dominanta), czyli wynik najczgstszy w wojewodztwie wynosi 32, a w szkole wynosi 36 (3 uczniow) i 26 (3
uczniow)

Mediana, czyli wynik srodkowy w wojewodztwie wynosi 26, a w szkole 27,5

Wynik $redni w wojewodztwie wynosi 25,40 a w szkole 27,20
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Diagram przedstawia poréwnanie Srednich wynikéw w wojewodztwie i w szkole
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Wynik najwyzszy uzyskany przez uczniow w wojewodztwie wynosi 40, w szkole 39
Wynik najnizszy uzyskany przez uczniow w wojewodztwie wynosi 0, w szkole 7
Rozstep wynikow w wojewodztwie wynosi 40, w szkole 32

Wskaznik latwosci zestawu w wojewodztwie wynosi 0,64 (umiarkowanie trudny) , w szkole 0,68 (umiarkowanie trudny).
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Diagram przedstawia porownanie wskaznika tatwosci zestawu egzaminacyjnego w wojewodztwie i w szkole

V. Wyniki dotyczace standardow

Przeprowadzony egzamin wskazuje na jakim poziomie uczniowie konczacy szkote podstawowa opanowali umiejetnosci
w zakresie okre§lonych standardow.

Latwos$¢ standardow wynosi

I czytanie... w wojewodztwie 0,77 w szkole — 0,82

Il pisanie... w wojewodztwie 0,56 w szkole — 0,60

Il rozumowanie...w wojewodztwie 0,56 w szkole —0,59

IV korzystanie z inf. ..w wojewodztwie 0,68 w szkole — 0,66

V wykorzystanie wiedzy...w wojewodztwie 0,61 w szkole —0,71

1; |
0 wojewodztwo
0,8; .
O powiat
0,6 B gmina
@ szkota
0,41
0,21
I Il 1l \% V
Diagram przedstawia porownanie wskaznika latwosci poszczegolnych standardow
VI. Wyniki dotyczgce badanych czynnosci
Latwos¢ badanych czynno$ci w zakresie poszczeg6élnych standardow:
e) rr s
S Wartos$¢ wskaznika
2 L Badane czvnnodci Numery fatwosci Wartos¢ wskaznika fatwosci
2 - Y zadan | w wojewodztwie w szkole
18
=2 | 1 |Odczytuje gtowng mysl tekstu 1 0,79 0,91
[&]




Odczytuje informacje zawarte

informacji

2 A~ 2 0,77 0,88
w tekscie
3 Odczytqje informacje zawarte 3 072 0.70
w tekscie
4 Wnlosku!g na poFigtaW|e 4 0.64 0.76
informacji w tekscie
5 | Charakteryzuje bohatera tekstu 5 0,68 0,64
6 Olfre.sla uczucie podmiotu 6 0,88 091
mowigcego
Odczytuje w wierszu przenosne
! znaczenie ! 081 0,85
Rozpoznaje bezposredni zwrot
8 do adresata 8 0.87 085
Okresla cechy
9 charakterystyczne tekstu 9 0,73 0,79
Okresla funkcje elementow
10 | charakterystycznych dla 10 0,84 0,88
danego tekstu
| Pisze na temat i zgodnie z
1 | celem postugujac sie forma 0,57 0,30
ogloszenia o5
0,61 0,50
Il Przestrzega norm
2 ortograficznych 0,65 0,70
2 | Pisze natemat zgodnie z
§ 3 celem 0,65 0,73
4 !I Celowo stosuje srodki 045 058
jezykowe
Il Przestrzega norm
5 gramatycznych 26 0,55 0,49 0,63 061
IV Przestrzega norm
6 ortograficznych 0,58 0,55
V Przestrzega norm
! interpunkcyjnych 0,44 0,48
1 Rozpo;naje chgrgkﬁterystyczne 1 0.27 0.33
cechy i wlasnosci liczb
2 Rozpoznaje charakterystyczne
c
g 2 cechy i wlasnosci liczb 24 0,69 0,74
§ 3 Rozpo;naje charlrgkterystyczne 12 0.66 052
N cechy i wlasnosci figur
= Ustala sposob rozwigzania
4 | zadania oraz prezentacji tego 22 0,54 0,61
rozwigzania
Postuguje si¢ zrodtem
N 1 informacii 17 0,57 0,55
Qs Postuguje si¢ zrodtem
§ é 2 informacii 18 0,83 0,85
28 Postuguje si¢ zrodtem
S £ 3 informacji 19 0,86 0,82
X Postuguje si¢ zrodtem
4 BWe Sie 20 0,47 0,42




Wykorzystuje w sytuacjach
praktycznych wtasnosci figur i

! stosuje je do rozwiazania 13 0,70 085

problemu

Wykorzystuje w sytuacjach
praktycznych wlasnosci figur i

2 stosuje je do rozwigzania 21 0,56 0,79

problemu
Wykonuje obliczenia

3 dotyczace objetosci 14 048 0,52
Wykonuje obliczenia

4 dotyczace czasu 15 0,67 0,73

Wykorzystuje w sytuacjach

praktycznych wlasnosci liczb i

stosuje je do rozwiagzania 16 0,38 0,52

problemu

6 Wykonuje qbllf:zenla 23 0,70 0,76
dotyczace pieniedzy

wykorzystanie wiedzy ...

VIl. Wyniki dotyczace zadan

Analiza tabeli zawierajacej wyniki o zadaniach pozwala ustali¢, co dla uczniow bylo trudne i stabiej opanowane,
czyli co wymaga dodatkowych ¢wiczen lub zmiany sposobu nauczania, uczenia sig.

interpretacja bardzo trudne umiarkowanie latwe bardzo latwe
zadania trudne trudne
wartos¢ wskaznika 0,70 —
0-0,19 0,20-0,49 0,50 - 0,69 0.89 0,90-1
1l 2! 31 6! 77
numery zadan - zamknigte - 11, 14, 16, 20 4,5,12,15,17, 8,9, 10, 13, -
wojewodztwo 18, 19,
otwarte - - 21, 22,24, 25,26 23 _
2! 3! 4! 7] 81
numery zadan - zamkniete - 11, 20 5,12, 14,16, 17, 9,10, 13, 1,6
szkola 15, 18, 19,
otwarte - - 22,25, 26 21,23, 24 -

VIIl. Tabela zawiera dane naszej szkoty dotyczace zadan obejmujacych badane czynnosci z podziatem
na stopien opanowania wiadomosci i umiejetnosci

Interpretacja Wartos¢
, . . | Numer wskaznika Warto$¢
latwosci zadan

zadania latwosci w wskaznika
w szkole wojewddztwie | latwosci w

Badane czynnoSci




szkole

bardzo trudne

0-0,19

11 0,27 0,33 Rozpoznaje charakterystyczne cechy i wlasnosci liczb
trudne 14 0,48 0,52 Wykonuje obliczenia dotyczace objetosci
0,20-0,49 16 038 052 Wykorzystuje w sytuacjach praktycznych wiasnosci liczb i

’ ' stosuje je do rozwigzania problemu

20 0,47 0,42 Postuguje sie zrodtem informacji

1 0,79 0,91 Odczytuje tekst popularnonaukowy

3] 0,88 0,91 Obczytuje tekst literacki

bardzo latwe
0,90-1,00

IX. Tabela zawiera wyniki ucznidéw naszej szkoty w latach 2004, 2005, 2006, 2007, 2008, 2009, 2010,
2011, 2012 i 2013, 2014

Wyniki dotyczace standardéw - poréwnanie

wskazniki 2004 | 2005 | 2006 | 2007 | 2008 | 2009 | 2010 | 2011 | 2012 | 2013 | 2014
Liczba uczniow 48 31 32 37 33 36 32 33 25 23 33
Latwos¢ zestawu 065 | 0/8 | 074 | 0/5 | 071 | 063 | O,71 | 0,65 | 0,65 | 0,64 | 0,68

[ 088 | 087 | 080 | 088 | 0,82 | 0,82 | 0,82 | 0,85 | 0,71 | 0,73 | 0,82
i | 068 | 070 | 083 | 0,70 | 054 | 045 | 0,59 | 0,50 | 0,63 | 0,66 | 0,60
Latwos¢ standardu |11l | 049 | 081 | 069 | O,72 | O,77 | 065 | 0,73 | 0,73 | 0,56 | 0,55 | 0,59
Iv| 080 077 | 066 | 0,78 | 0,77 | 069 | 0,74 | 0,66 | 0,79 | 0,72 | 0,66
v 049 | 083 | 064 | 069 | 071 | 057 | 069 | 049|058 | 0,53 | 0,71

Srednia M 26.48 | 31,16 | 2950 | 30.19 | 28.12 | 2510 | 28.47 | 25.82 | 25,60 | 25.40 | 27, 2
Modalna Mo 27 | 38 | 38 | 36 22’572 27.34 | 2835 |2400 i2;4 22 gg'
Mediana Me 27 | 36 | 31 | 32 | 28 | 27 | 295 |2400] 25 | 27 |27.50
Najwyzszy wynik 39 | 39 | 38 | 40 | 38 | 36 | 37 | 38 | 35 | 40 | 39
Najnizszy wynik 7 9 17 12 11 7 6 11 11 3 7

Rozstep 33 | 31 | 22 | 28 27 30 | 31 | 27 | 24 | 37 | 32




Tabela zawiera dane dotyczgce uczniow naszej szkoty.
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Diagram przedstawia porownanie wskaznika tatwosci zestawow dla uczniow naszej szkoly od roku 2002

X. Tabela zawiera tatwosci zestawu i tatwosci standardéw ucznidw naszej szkoty na tle wojewodztwa i
min

Wskazniki 2002
WOj. gmina szkola
Latwos¢ zestawu 0,47 0,74 0,79
Latwosé | 0,79 0,79 0,85
standardow |11l 0,79 0,78 0,85
i 0,73 0,73 0,80
v 0,84 0,85 0,88
Vv 0,55 0,57 0,66

2003
Latwos$¢ zestawu 0,74 0,77 0,76
Latwos$¢ I 0,78 0,77 0,82
standardow |11 0,77 0,76 0,81
i 0,68 0,67 0,71
v 0,87 0,87 0,88
V 0,59 0,59 0,65

2004
Latwos$é zestawu 0,64 0,64 0,66
Latwos$¢ I 0,81 0,83 0,88
standardow || 0,71 0,69 0,68
i 0,45 0,47 0,49
v 0,74 0,74 0,80
V 0,48 0,48 0,49

2005




Latwos$¢ zestawu 0,73 0,75 0,78
Latwosé | 0,81 0,83 0,87
standardéw |11 0,65 0,64 0,70
i 0,73 0,76 0,81
v 0,75 0,77 0,77
Vv 0,74 0,77 0,83
2006

Latwos$¢ zestawu 0,62 0,62 0,74
Latwosé | 0,76 0,77 0,80
standardow |11 0,67 0,65 0,83
i 0,54 0,54 0,69
v 0,59 0,60 0,66
Vv 0,48 0,50 0,64

2007
Latwos$¢ zestawu 0,65 0,64 0,75
Latwos¢ | 0,80 0,80 0,88
standardow |11 0,63 0,61 0,70
i 0,60 0,60 0,72
v 0,65 0,63 0,78
Vv 0,56 0,55 0,69

2008
Latwos¢ zestawu 0,63 0,62 0,72
Latwos¢é I 0,75 0,75 0,82
standardow || 0,57 0,52 0,54
i 0,68 0,67 0,77
v 0,60 0,63 0,77
Vv 0,56 0,54 0,71

2009
Latwos$é zestawu 0,56 0,57 0,63
Latwos¢é I 0,76 0,78 0,82
standardow |11 0,49 0,46 0,45
i 0,46 0,49 0,65
v 0,61 0,62 0,69
Vv 0,47 0,50 0,57

2010
Latwos$¢ zestawu 0,61 0,65 0,71
I 0,74 076 0,82
1 0,53 0,54 0,59
i 0,64 0,70 0,73
v 0,59 0,64 0,74
Vv 0,52 0,59 0,69

2011
Latwos$é zestawu 0,62 0,60 0,65
I 0,83 0,83 0,85
1 0,53 0,50 0,50
i 0,65 0,64 0,73




v 0,58 0,59 0,66
V 0,48 0,46 0,49
2012
Latwos$é zestawu 0,57 0,58 0,65
| 0,63 0,62 0,71
1 0,58 0,59 0,63
i 0,51 0,51 0,56
v 0,70 0,72 0,79
V 0,45 0,47 0,58
2013
Latwos$é zestawu 0,58 0,60 0,64
I 0,73 0,74 0,73
1 0,62 0,63 0,66
i 0,50 0,52 0,55
v 0,63 0,66 0,72
V 0,44 0,47 0,53
2014
Latwos$é zestawu 0,64 0,63 0,68
I 0,77 0,76 0,82
1 0,56 0,57 0,60
i 0,56 0,54 0,59
AV 0,68 0,66 0,66
Vv 0,61 0,60 0,71
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O tatwosé¢ standardu | woj.

O tatwos¢ standardu | gmina

O latwosé standardu | szkota

Diagram ltatwosci standardu | (czytanie) naszej szkoty na tle wojewdédztwa i gminy od 2003 roku.
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Diagram tatwosci standardu 11 (pisanie) naszej szkoly na tle wojewddztwa i gminy od 2003 roku.
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Diagram tatwosci standardu 111 (rozumowanie) naszej szkoly na tle wojewddztwa i gminy od 2003 roku.
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O latwosé¢ standardu IV

WOj..

O latwosé standardu IV

gmina

O tatwos¢ standardu IV

szkota

Diagram tatwosci standardu IV (korzystanie...) naszej szkoly na tle wojewodztwa i gminy od 2003 roku.
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O tatwos¢ standardu V gmina

O tatwosé standardu V szkota

Diagram latwosci standardu V (wykorzystanie wiedzy...) naszej szkoly na tle wojewodztwa i gminy od 2003 roku
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